
Załącznik nr 2 do Projektu socjalnego „Rodzina siłą”

Analiza wyników badań z przeprowadzonej ankiety końcowej wśród uczestniczek projektu
„Rodzina siła”

Badania zostały przeprowadzone w ramach projektu socjalnego „Rodzina siłą” na grupie 19

osób  dorosłych,  w  przedziale  wiekowym  od  26  lat  do  46  lat.   Celem  było  zebranie  opinii

końcowych  dotyczących  realizowanego  projektu  socjalnego  "Rodzina  siłą".Ankieta  była

anonimowa, wzięło w niej udział 18 osób. Kwestionariusz ankiety zawierał 6 pytań, ankietowani

wybierali właściwą odpowiedź poprzez zaznaczenie właściwej znakiem „x”. 

Kwestionariusz ankiety składa się z  pytań:
-sześciu  zamkniętych, 
Tabela 1: Płeć
PŁEĆ

Razem
kobiety mężczyźni
n % n % n %
18 100% 0 0% 18 100%

Powyższa tabela przedstawia liczbę osób biorących udział w badaniu, z podziałem na płeć.

Wynika z niej, że w badaniu wzięło udział 18 kobiet (%) . 

Tabela 2: Wiek
WIEK

Powyżej 46Od  18  do  25   roku
życia

 Od  26  do  35  roku
życia

Od  36  do  45roku
życia

n % n % n % n %
0 0 5 28,0 12 67,0 1 5,0

Spośród ankietowanych osoby w wieku od 26 do 35  lat stanowiły 28%, osoby w wieku 36-

45 lat stanowiły 67%, osoby w wieku powyżej 46 lat stanowiły 5%.

Tabela 4: Wykształcenie

WYKSZTAŁCENIE
podstawowe  zawodowe średnie wyższe Razem
n % n % n % n % n %
3 17,0 5 28,0 6 33,0 4 22,0 18 100

Wśród badanych najliczniejszą grupę stanowiły kolejno: osoby z wykształceniem średnim

(33,0%),  osoby  z  wykształceniem  zawodowym  (28,0%),  

z  wykształceniem  wyższym  (22%).  Najmniej  liczną  grupę  tworzą  osoby  z  wykształceniem

podstawowym- 17,0%. 



Analiza:

W pytaniu nr 1 zapytano Czy rozpoczynając kontakt ze dietetykiem/psychologiem miał/a Pan/Pani
konkretne oczekiwania w czym pomocna może być dla Pana/Pani jego usługa? 22% odpowiedziało
zdecydowanie tak, 56% odpowiedziało, że raczej tak, 22% odpowiedziało raczej nie

W pytaniu nr 2 zapytano Czy informacje zdobyte podczas spotkań ze dietetykiem/psychologiem
były  dla  Pana/Pani  przydatne?  44% odpowiedziało  zdecydowanie  tak,  56% odpowiedziało,  że
raczej tak
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W  pytaniu  nr  3  zapytano  Czy  usługa  dietetyka/psychologa  pozwoliła  Panu/Pani
pokonać/zniwelować  występujące  trudności?  28%  odpowiedziało  zdecydowanie  tak,  61%
odpowiedziało,że raczej tak, 11% odpowiedziało, że raczej nie

 
W  pytaniu  nr  4  Czy  wsparcie  dietetyka/psychologa spełniło  Pana/Pani  oczekiwania?  56%
odpowiedziało zdecydowanie tak, 39% odpowiedziało,że raczej tak,  5% odpowiedziało, że raczej
nie
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W pytaniu nr 5 zapytano czy czy zgadza się Pan/Pani z poniższymi stwierdzeniami dotyczącymi
współpracy ze dietetyczkiem/psychologiem.

Zdecydo
wanie się
nie
zgadzam

Raczej  się
nie zgadzam

Trudno
powiedzieć

Raczej  się
zgadzam

Zdecydowanie
się zgadzam 

Spotkania ze dietetykiem/
psychologiem pozwoliły

mi w krótkim czasie
poszerzyć wiedzę 

i rozwinąć umiejętności 
w zakresie

żywienia/opieki/dialogu z
dziecka.

17%( 3 
odpowiedzi)

44%( 8 
odpowidzi)

39% 
( 7odpowiedzi)

Spotkania ze dietetykiem/
psychologiem pozwoliły

mi odnaleźć się 
w roli, rozwiać

wątpliwości i obawy
związane z

rodzicielstwem.

17%( 3 
odpowiedzi)

33%( 6 
odpowiedzi
)

39% 
( 7odpowiedzi)

Współpraca ze
dietetykiem/psychologiem

oszczędziła mój czas 
w poszukiwaniu
informacji, jak

prawidłowo funkcjonować
w rodzinie.

5% ( 1 
odpowiedz)

17%( 3 
odpowiedzi)

17%( 3 
odpowiedzi
)

61%
( 9odpowiedzi)

Dzięki wsparciu dietetyka/
psychologa czułem/am się

bezpiecznie 
i pewnie, wiedząc że jest

ktoś, do kogo w razie
potrzeby mogę zwrócić się

o pomoc.
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)
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Dzięki wsparciu
specjalisty/specjalistów

czułem/am się
zaopiekowany/a.

11%(2 
osoby)

28% ( 5 
odpowiedzi
)

61% ( 11 
odpowiedzi)

W pytaniu nr 6 zapytano czy Czy  polecił/a/by  Pan/Pani  osobie  bliskiej  skorzystanie  z  tej  formy



pomocy?61% odpowiedziało zdecydowanie tak, 61% odpowiedziało,że raczej tak, 39%

Podsumowanie
Podsumowując  należy  stwierdzić,  iż  osoby  które  brały  udział  w  projekcie,  uważają  że

projekt  spełnił  ich  oczekiwania,  informacje  zdobyte  podczas  spotkań  przyczybniły  się  do

poszerzenia  wiedzy  i  rozwiniecia  umiejętności  w  zakresie  opieki,  dialogu  z  dzieckiem  oraz

zdobycia wiedzy o prawidłowych nawykach żywieniowych. Ankietowani zdecydowanie poleciłyby

skorzystanie z takich form pomocy. 

Dzięki  wzajemnej,  dobrze  układającej  się  współpracy  projekt  „Rodzina  siłą”  był  prawidłowo

realizowany a zamierzone cele zostały osiągnięte. 

18osób uważa, że warto przystępować do tego rodzaju projektów.
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